Calcul Réponse Jury Calcul Réponse Jury
1 I9x8= | 1 74x100= |
2 172+ 228= | 12 Compléter : 5,48 km =.......ccoun.... m
3 T+27T+17 13 2,56+3,6= |
4 La moitiéde 18 | i 14 L.e doublede 44 | il
5 42+418= | e 8 mangues coutent 3€.
15 Je les achete et paye avec un e
billet de 20 €. | e
6 40X 50 Combien me rend-on ?
16 | 280 est-1l un nombre impair ? CDO (glsila bonne regogii:
7 Dans 56 combien de fois 7?7 | .
o Dans 957’734 le chiffre des 17 0,002 X 1000= |
contaimes est | e
. Compléter le calcul par le _ 18 140 minutes= | ... heures ........ minutes
4 X ...... =100
bon nombre :
19 82,7 est-1l plus petit que Coche la bonne réponse :
10 99-83= |, 82,247 7 Oui " Non
20 63:9= |




Calcul Réponse Jury 2 L Né(e) le ........ [oriid .

NOM ©ceeee e PPrénom :....cccveeeeeuecnneeisenieceneneseeneees
Le double du tiersde 9 | ...
Classe : ..CM2......... Note : ....cc..... /30
Ox6x4x2=" | e + L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont inferdites.
) ) Coche la bonne réponse : Durée : 7 minutes
Le chiffre des unités 02 : ' '
: 06 .
de 654 x 123 est : 08 « Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.
422 -62= |
e aux
cours Nomy,,

S

6x1000+3%x100+9= | .l

5h45min—-2h15min= | ... ho.onl. min

8 pommes colitent 2 €.

Combien colutent 12 pommes ? | 777 €
Quelle fraction
ducarréest | N | | w
coloriée ? ‘(
&
43
20X1,68X5= | e,
4,1 cm
Le périmeétre de oem A vos maﬂ?s /Df'é‘fs ? CG/CU/@Z /
la figure ci-
contre est : 2.3lem 3fem| Ll cm ) ] . -
Sélection: mercredi 27 février 2013
4,7 cm




